
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DE 2025

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas,
o  colegiado  do  câmpus  Florianópolis-Continente  reuniu-se  no  miniauditório  do
câmpus,  sob  a  presidência  da  diretora-geral,  professora  Jane  Parisenti.  Estiveram
presentes  os membros docentes: Fabíola Martins dos Santos,  Jaqueline de Fátima
Cardoso,  Luiz  Otávio  Cabral  e  Luciano  de  Azambuja;  os  representantes  TAEs:
Morgana  Dias  Johann,  Ginga  Vasconcelos,  Fernando  César  Fiorini,  Fernando
Leocádio  Trisnoski  e  Letícia  Aparecida  Martins;  os  representantes  discentes:
Michelle Santiago Santos da Conceição, Gabriela Pereira Oliveira, Gabriely Martins
e  Augusto  César  de  Abreu  Teodoro;  a diretora de  ensino,  pesquisa  e  extensão
Luciane P. Oliari; o chefe do departamento de assuntos estudantis, Tomé de Pádua; o
chefe do departamento administrativo, João Paulo Nunes da Silva;  e a secretária do
colegiado, Marcela Krüger Corrêa. A professora Jane deu as boas-vindas e iniciou o
primeiro  ponto  de  pauta  com  a  aprovação,  por  unanimidade,  das  atas  das
reuniões realizadas em 10 de dezembro de 2024 e 20 de março de 2025. Em seguida,
alguns  membros  do  biênio  anterior  agradeceram  pela  participação  no  colegiado,
sendo  dispensados  pela  presidente  para  dar  continuidade  à  reunião. No  segundo
ponto de pauta, foram apresentados os novos membros do colegiado para o biênio
2025–2027: docentes – Jaqueline de Fátima Cardoso (titular), Luciano de Azambuja
(titular), Fabíola Martins dos Santos (suplente); representantes TAE – Morgana Dias
Johann (titular), Fernando César Fiorini (titular) e Ginga Vasconcelos (suplente); e os
representantes discentes – Michelle Santiago Santos da Conceição (titular), Augusto
César  de  Abreu  Teodoro (titular),  Gabriely  Martins  (suplente)  e  Gabriela  Pereira
Oliveira  (suplente);  e  a  nova  secretária  do  colegiado,  Marcela  Krüger  Corrêa.  A
professora Jane informou que ainda há a necessidade de indicação de um docente e
um TAE suplente. Ficou definido que os segmentos docente e TAE consultarão seus
pares  para  indicar  os  nomes  faltantes.  Diretora  Jane  seguiu  apresentando  os
documentos do colegiado disponíveis no site do câmpus, destacando o regimento, as
resoluções  e  as  atas  das  reuniões  anteriores.  Foi  reforçado  a  importância  da
participação  de  membros  da  comunidade  externa  nas  reuniões  do  Colegiado.
Atendendo  às  sugestões  dos  representantes  presentes,  foi  deliberado  o  envio  de
convites  aos  servidores  aposentados  Wilton  Cordeiro  e  à  senhora  Nelda  P.  de
Oliveira. No terceiro ponto de pauta, cronograma das reuniões, definiu-se, com a
concordância de todos os presentes, que as próximas reuniões do semestre ocorrerão
às terças-feiras, das 15h às 17h, nas seguintes datas: 06 de maio, 10 de junho e 08 de
julho de 2025. A pedido do Professor Luciano, a professora Jane informou a inclusão,
na pauta da próxima reunião, da avaliação dos pedidos de auxílio para participação
em eventos com recursos do PAT. Nada mais havendo para tratar, a  presidente do
colegiado  do  câmpus  Florianópolis-Continente  do  Instituto  Federal  de  Educação,
Ciência  e  Tecnologia  de  Santa  Catarina, professora Jane  Parisenti,  agradeceu  a
presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Marcela Krüger Corrêa, lavrei a
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presente ata.

ORIGINAL ASSINADA  
Jane Parisenti
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